

RETIFICAÇÃO Nº 1
EDITAL Nº 011/CÂMPUS ITUMBIARA/IFG, DE 22 DE MARÇO DE 2023.
PROCESSO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS

O Câmpus Itumbiara do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – IFG torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 1 ao Edital nº 011/CÂMPUS ITUMBIARA/IFG.

No item 3.1, onde se lê:

3.1 – As inscrições serão realizadas nos dias 23 e 24/03/2023, em conformidade com o cronograma constante no item 15 deste Edital.

Leia-se:

3.1 – As inscrições serão realizadas nos dias 23, 24 e 27/03/2023, em conformidade com o cronograma constante no item 15 deste Edital.

No item 4.1, onde se lê:

4.1 – As inscrições acontecerão no período **de 8h às 12h e das 14h às 19h dos dias 23 e 24 de março de 2023**. A documentação para inscrição deverá ser entregue na Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão (GEPEX) do Câmpus Itumbiara, sala T-208.

Leia-se:

4.1 – As inscrições acontecerão no período **de 8h às 12h e das 14h às 19h dos dias 23, 24 e 27 de março de 2023**. A documentação para inscrição deverá ser entregue na Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão (GEPEX) do Câmpus Itumbiara, sala T-208.

No item 5.1, onde se lê:

5.1 – As inscrições deverão ser realizadas **na quinta-feira, dia 23/03/2023, e/ou sexta-feira, dia 24/03/2023, das 8h às 12h e das 14h às 19h**.

Leia-se:

5.1 – As inscrições deverão ser realizadas **na quinta-feira, dia 23/03/2023; sexta-feira, dia 24/03/2023 e/ou segunda-feira, 27/03/2023, das 8h às 12h e das 14h às 19h**.

No item 15.1, onde se lê:

15.1 – As etapas do processo seletivo com seus respectivos períodos de realização estão apresentadas no quadro abaixo:

Quadro 1 – Cronograma de atividades

Etapas	Período
--------	---------

Divulgação do Edital	22/03/2023
Inscrição dos/das candidatos/as	23 e 24/03/2023
Análise da banca avaliadora	27/03/2023
Divulgação do resultado parcial	28/03/2023
Avaliação pela banca de heteroidentificação dos/as candidatos/as autodeclarados/as pretos/as e pardos/as	29/03/2023
Protocolo de recursos	30/03/2023
Divulgação do resultado final	31/03/2023
Entrega da documentação	03/04/2023
Formalização do Termo de Compromisso de Estágio e Plano de Atividades de Estágio	03/04/2023
Início previsto das atividades	A partir de 04/04/2023*

*A data de início do estágio em cada setor está detalhada no Anexo I

Leia-se:

15.1 – As etapas do processo seletivo com seus respectivos períodos de realização estão apresentadas no quadro abaixo:

Quadro 1 – Cronograma de atividades

Etapas	Período
Divulgação do Edital	22/03/2023
Inscrição dos/das candidatos/as	23, 24 e 27/03/2023
Análise da banca avaliadora	28/03/2023
Divulgação do resultado parcial	28/03/2023
Avaliação pela banca de heteroidentificação dos/as candidatos/as autodeclarados/as pretos/as e pardos/as	29/03/2023
Protocolo de recursos	30/03/2023
Divulgação do resultado final	31/03/2023
Entrega da documentação	03/04/2023
Formalização do Termo de Compromisso de Estágio e Plano de Atividades de Estágio	03/04/2023
Início previsto das atividades	A partir de 04/04/2023*

*A data de início do estágio em cada setor está detalhada no Anexo I

Itumbiara, 24 de março de 2023.

(assinado eletronicamente)

MARCOS ANTÔNIO ARANTES DE FREITAS

Diretor-Geral do Câmpus Itumbiara

Documento assinado eletronicamente por:

- Marcos Antonio Arantes de Freitas, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-ITUMBIA, em 24/03/2023 15:04:43.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 390230

Código de Autenticação: b6da77b089



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Avenida Furnas, nº 55, Bairro Village Imperial, ITUMBIARA / GO, CEP 75524-010
(64) 2103-5676 (ramal: 5676)